様式第３号（第６条関係）

直方市長　様

誓約書兼同意書

　私は、直方市結婚新生活支援補助金の交付を申請するにあたり、次の事項を誓約し、同意します。

記

１　申請日から２年以上直方市に住民票をおき、生活の本拠地とします。

[bookmark: _GoBack]２　過去に結婚新生活支援事業に基づく補助金の交付を受けていません。

３　直方市暴力団等追放推進条例(平成２０年直方市条例第２０号)第２条に規定する暴力団員及び暴力団関係者でありません。

４　所得額、住民登録情報（氏名、住所、生年月日、前住所、住民となった年月日、住所を定めた年月日）、市税等（市民税、軽自動車税、固定資産税、国民健康保険税）の納入状況及び生活保護法の規定による住宅扶助の受給状況について市が調査すること、暴力団員又は暴力団関係者であるかについて直方警察署に照会すること並びに結婚新生活支援事業に基づく補助金の受給の有無について他の自治体に照会することに同意します。

５　申請内容に虚偽があった場合は、補助金を返還します。
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